



Букаев Игорь Олегович (28.03.1975 - 23.02.2025)

Дата рождения: 28.03.1975

Дата смерти: 23.02.2025

Откуда: Волгоградская область, г. Волжский

Возраст: 49 лет

Личная страница в соцсетях:

<https://vk.com/id5917052>

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://v1.ru/text/gorod/2025/03/30/75282062>

/

В Волгограде простились с погибшим на Украине известным музыкантом, обладателем титула «Золотой баян России» Игорем Букаевым.

<https://myrotvorets.center/criminal/bukaev-yhor-olehovych/>

https://x.com/666_mancer/status/1905708368196751621

«Золотой баян России» Игорь Букаев погиб на СВО

Трагическая весть пришла из зоны специальной военной операции – в ходе СВО погиб известный 30-летний баянист-виртуоз и саксофонист из Волгограда Игорь Букаев - обладатель титула "Золотой баян России". О его гибели сообщается 25 марта в группе музыканта ВКонтакте, гибель супруги подтвердила также лауреат Грушинского фестиваля и автор песен Жанна Попова.

Известно, что волжанин Игорь Букаев отправился на территорию СВО в качестве добровольца, он лишился жизни в ночь на 23 февраля, однако официальное подтверждение его смерти пришло только сейчас.

Игорь Букаев является выпускником Волгоградской консерватории имени Серебрякова. На его счету множество побед на престижных международных конкурсах в России и Европе, включая «Золотой баян России», всемирный конкурс музыкантов в Нью-Йорке, международный конкурс аккордеонистов в Клинтонгале, международный конкурс в Кастельфидаро (Италия) и всероссийский конкурс в Магнитогорске.

Букаев выступал всегда в дуэте с супругой Жанной Поповой.

- Здесь на земле мой муж согрел своим солнечным теплом огромное количество людей, теперь освещает весь мир. Просто напишите за что вы любите Игоря. Он православный и крепёный, молитесь за новопреставленного раба божия Игоря. Любовь нигде не уходит, - написала Попова в своих соцсетях.

Она добавила, что прощание с Игорем Букаевым состоится в Волгограде, место и время пока неизвестны.

Тысячи поклонников по всей стране вспоминают музыканта не только как виртуозного исполнителя, но и как человека, чье искусство согрело сердца.

К слову, Игорь Букаев неоднократно принимал участие в благотворительных концертах. Так, он выступал с коллегами бесплатно для сбора помощи [большой девочке](#). А также радовал волгоградцев [бесплатными концертами](#) вместе со своей супругой.

Светлая память Игорю Букаеву.

Кристина Хорькова

Ссылка на страницу:

